

# PROTOKOL O JEDNÁNÍ

SEPSANÝ NA ODBORU SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKY ÚMČ PRAHY 5

Dne: 1. 8. 2018

Se dostavil/a/: P.Ludovít Ivančík

Nar.: 1. 12. 1966

Bytem: U Lesíka 8, Praha 5

Zaměstnán/a/: OSVČ

Telefon: 775 583 845

V záležitosti nezl. dítěte/děti/: děti [redacted]

Dne 1. 8. 2018 v 10,05 hod. se na naše oddělení po předchozí dohodě dostavil otec nezl., který tímto žádá o nahlížení do spisu nezl. dětí [redacted] což je otci umožněno a po skončení nahlížení je s otcem dále jednáno. Otec seznámen s informací z DTP týkající se termínů úvodní konzultace a rovněž s informacemi od soudu ve věci vykonatelnosti usnesení o PO a byl poučen o jeho právech a povinnostech vyplývajících z PO. Otec se dotazuje na frekvenci návštěv v DTP, otci sděleno, že to bývá zhruba 1x za 3 týdny. Otec uvádí, že je to velmi málo, a že by byl ochoten docházet k soukromému terapeutovi, pokud by mohl nabídnout častější frekvenci a plně by toto financoval. Otcí předán kontakt na PhDr. Měchovou.

Ke svému vztahu s [redacted] otec uvádí, že od jara 2018 pozoroval, že se [redacted] chová zvláště, dle otce to bylo od té doby, co se [redacted] začal stýkat s dětmi od matčina tehdejšího přítele p. Laštůvka. Tyto děti se o otci nezl. [redacted] vyjadřovali hrubě s tím, že ho chtějí zlikvidovat. [redacted] při návratu z jarních prázdnin na benzíně v novinách zjistil, že matčin bývalý přítel spáchal sebevraždu. **Otec uvádí, že si u sebe není vědom ničeho, co by mohlo zapříčinit změnu postoje [redacted] k němu.** [redacted] od jara 2018 vyvolával konflikty v domácnosti otce. Na dotaz, proč toto otec neřešil dříve, uvádí, že telefonoval Dr. Kulhánkovi, který mu doporučil [redacted] nechat přes prázdniny a nic neřešit a poté se uvidí, zda se vše zklidní. [redacted] před otcem nikdy nesimuloval hyperventilaci, jako to dělal u matky, také v době, kdy byl v péči matky, měl nezl. [redacted] pozdní příchody do školy. Otec uvádí, že jich bylo asi 20. Nicméně 14 dní před incidentem, ke kterému došlo na benzíně, poprvé [redacted] před otcem simuloval hyperventilaci. Otec na to reagoval tak, že se to [redacted] snažil vysvětlit, že toto chování není možné, a že pokud mu není dobře, zajdou k dětské lékařce [redacted]. [redacted] otci řekl, že k ní nechce, že chce, by ho odvezl na pohotovost do Motola, že mu tam zase něco píchnou. Následně o tom [redacted] volal své matce, která poté telefonovala otci a přikázala mu, aby [redacted] odvezl do Motola, což otec odmítl s tím, že pro to není důvod a pojedou případně k obvodní dětské lékařce. Nakonec otec odjel s [redacted] do Motola. **Otec dále uvádí, že nikdy nebyl svědkem toho, že by [redacted] u něj ubližoval [redacted], spíše se jednalo o sourozenecké pošťuchování.** Nicméně naposledy, co byl u něj [redacted] (v červenci), jak [redacted] přijela s krvavým šrámem pod okem s tím, že jí [redacted] bouchl. Po dobu posledního

26 1045 + AA33

pobytu u otce, se [redacted] choval zvláště. Začalo to tím, že otec řekl, že k němu nechce na měsíc odjet, že by chtěl, aby to bylo týden a týden a plakal, že mu bude smutno po mámě. Otec mu řekl, že by mu rád vyhověl, nicméně musí si uvědomit, že on i matka mají již naplánované prázdniny. Následně s otcem odjel. Celou dobu, co u něj byl (2 dny) vůbec nevycházel z domu, nemyl se a nepřevlékal a byl pouze na telefonu. Choval se hrubě k [redacted] i Stázičce, [redacted] dokonce uhodil před otcem. Otec [redacted] chytil za rameno a slovně upozornil, že se chová nevhodně, a aby s tím přestal. [redacted] chtěl, aby ho otec ujistil, že se mámě nic nestane. [redacted] si pak asi 90x telefonoval s mámou. Nakonec se domluvili, že si na telefonu nastaví aplikaci, aby otec viděl, kde je a může odjet za mámou autobusem a otec byl připraven za ním jet autem. [redacted] dojel do Prahy na Háje a matce telefonoval, že k ní jede, matka mu řekla, aby se vrátil k otci. [redacted] to otci telefonoval a poté jel zpět k otci autobusem.

K incidentu, který se odehrál na benzíně otec uvádí, že jel s [redacted] v autě a [redacted] s otcem hovořili o tom, jak o otci hovoří děti bývalého matčina přítele (je si přeji, aby zemřel). Následně [redacted] otci řekl, že se chce [redacted] pomstít za to, co řekla něm u soudu. Otec [redacted] řekl, že se takto nemá chovat a zajeli k benzíně. Zde se otec [redacted] zeptal, zda si píchl inzulin. [redacted] mu řekl, že ne, že mu předtím lhal, když mu řekl, že si píchl. Otec mu řekl, že to není legrace a řešili to spolu. Následně [redacted] začal předstírat hyperventilaci, otec ho chytil, profackoval ho a uhodil ho pěstí do ramene (otec názorně ukazuje) s tím, aby přestal. [redacted] otci řekl, že potřebuje na záchod. Otec přeparkoval na odpočívadlo vedle benzínky. Otec čekal 15 minut v autě, pak se vydal [redacted] hledat a od obsluhy benzíny zjistil, že přivolali policii a matku nezl., která jim prý řekla, aby [redacted] otci nevydávali. [redacted] prý obsluze benzíny řekl, že ho otec zbil a že se ho bojí.

**Na dotaz, proč s [redacted] nejel k lékaři, poté, co si začal vymýšlet o tom, zda si píchl nebo ne, uvádí, že mu [redacted] již v minulosti opakovaně lhal o tom, zda si píchl či nikoliv, takže na to byl zvyklý.**

**Na dotaz, zda je pravdou tvrzení [redacted] o tom, že by ho měl otec fyzicky trestat i v minulosti uvádí, že nikoliv, že dokonce [redacted] vůči svým dalším dětem protěžoval s ohledem na jeho onemocnění (např. mu kupoval lepší počítač apod). Pokud se [redacted] choval nevhodně, otec s ním max. zatřásl, aby se vzpamatoval, že takto se chovat nemůže. Dokonce mu v minulosti [redacted] sám volal, pokud se choval hrubě k matce (se kterou se rval) nebo [redacted] a otec mu řekl, že takto se chovat nemá, že se to tak nemá řešit. Otec uvádí, že s [redacted] si třeba běžně hráli tak, že když k němu přišel, tak ho [redacted] z legrace bouchla do břicha, jednou otci dokonce propíchl břicho tužkou, poté ho otec upozornil na to, že tohle už je moc. Otec uvádí, že je zcela proti fyzickému trestání dětí a [redacted] nikdy neublížil, ani by ho nenutil, aby u něj byl, pokud by nechtěl.**

**Na dotaz, jak se [redacted] chovala po odjezdu [redacted], otec uvádí, že mu řekla, že byla ráda, že tam [redacted] není. Otce to jako rodiče mrzí, nicméně objektivně musí říct, že viděl, že je [redacted] šťastná.**

Nyní je otec s [redacted] v telefonickém kontaktu někdy mu volá otec někdy [redacted]. Včera se s [redacted] viděli, když předával matce [redacted] a mluvili spolu úplně normálně. [redacted] si většinou říká o peníze. Otec říká: „Dáš mi ti 2.000 Kč nebo ne?“ Otec uvádí, že chtěl jít [redacted] na nějaký casting, otci se to nelíbilo a navrhl [redacted], že si u něj může vydělat, pokud potřebuje peníze třeba na nějaký kroužek. [redacted] u otce ve firmě umyl auto a mluvili o tom, že by mu dal za to 2.000 Kč jako kompenzaci za ten casting, rozhodně to není tak, že by [redacted] uplácel, za to, aby se choval, tak jak on chce. [redacted] otec dává 500 Kč jako kapesné. [redacted] sám otci řekl: „Dej mi ty 2.000 Kč do schránky.“

**Otec zcela pobírá to, že by užíval drogy. Tvrdí, že je užívá matka, že to činila i v minulosti. Otec je ochoten podstoupit test na přítomnost drog.**

Otec upozorňuje na to, že [redacted] u matky nemá žádného koníčka, jenom sedí na počítači a dívá se na youtube. Dále sděluje, že mu učitel [redacted] řekl, že u nich ve škole byla psychologka, dělali ve třídě nějaké testy a že [redacted] považují ostatní děti za šikanózního a agresora. Otec poukazuje na to, že tohoto prostředí by se měl [redacted] vrátit, sděluje, že byl [redacted] u přijímacích zkoušek na francouzské lyceum, nicméně byl 3. pod čarou. S otcem novoreno o tom, že by to byla třetí „ZŠ“, na kterou by [redacted] přestupoval a rovněž o hrozící neklasifikaci z francouzštiny. S otcem bylo rovněž hovořeno o výchovných hranicích [redacted] ve vztahu k oběma rodičům.

Závě  
styk  
práv  
Otc  
info  
klin  
Kul  
k to  
Ná  
ješ  
zá  
do  
ro  
O  
ot  
p  
O  
r  
t  
C  
F

Závěrem bylo otci doporučeno, matce napsat, jakým způsobem by si představovala jeho styk s dětmi, pokud se mu k tomu nevyjádří a bude mu bránit ve styku s dětmi, má právo se obrátit na soud s návrhem na určení styku případně i předběžným opatřením. Otcí bylo rovněž doporučeno, co nejdříve zahájit rodinnou terapii. Byl rovněž informován o návštěvě [redacted] v DKC a doporučení OSPOD zajistit dětem dětského klinického psychologa. Otec byl informován o tom, že [redacted] t. č. chodí k Dr. Kulhánkovi, nyní ho zastupuje Dr. Růžičková s tím, že bylo i matce doporučeno, aby k tomuto psychologovi vzala i [redacted].

Následně telefonováno PhDr. Měchové zjištěno, že je schopna rodičům nabídnout termín ještě v srpnu 2018 s tím, že následně je možné nastavit terapie po 14 dnech, samozřejmě závisí na časových možnostech rodičů. Dr. Měchová uvádí, že od 2. 8. do 13. 8. má dovolenou. Cena terapie je 1.000 Kč/hodinu. Informace byla otci předána s tím, že rovněž budeme informovat i matku. S ohledem na vyhocenou situaci v rodině je OSPODem doporučována, co nejčastější frekvence rodinné terapie. Co se týká styku otce s dětmi, bylo otci sděleno, že se OSPOD bude řídit doporučením odborníků (t.č. psychologů, které nezl. navštěvují příp. i terapeutů rodičů), jejichž zprávy budou OSPODem vyžádány. Závěrem otci sděleno, že s ohledem na vzájemné obviňování rodičů týkající se užívání drog, bude OSPOD požadovat, aby oba rodiče podstoupili testování na přítomnost drog a toto doložili na OSPOD.

Otec navrhuje venerologické vyšetření matky na chronické onemocnění. Otcí sděleno, že pokud na tom, trvá, lze toto navrhnout přímo u soudu. S otcem hovořeno jakým způsobem toto ovlivňuje matčinu schopnost péče o děti, otec upozorňuje na možnost přenosu na děti. Otec závěrem poukazuje na to, že matka veškeré terapie rušila ve chvíli, kdy k nim byl přizván i otec, v případě obou terapie obou rodičů v případě, kdy se terapeut nepřikláněl na stranu matky.

Jednání skončilo 12,30 hod.

Vyhotoveny 2 protokoly, originál založen ve spise, 1 stejnopis předán

Zapsala: Bc. Barbora Hájková  
sociální pracovníce

Podpis účastníků jednání p. Ivančík

Přítomna: Mgr. Kristýna Křížová  
sociální pracovníce

Městská část Praha 5  
Úřad městské části  
Oddělení sociální problematiky a prevence kriminality  
náměstí 14. října 4/1381, 130 22 Praha 5  
11/10/12